

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM I

ZADAVATEL: Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje

Sídlem: Žerotínovo nám. 449/3, 602 00 Brno

Zastoupený: Ing. Janem Zouharem, ředitelem

IČO: 70932581

Veřejná zakázka:

„III/37418, 37417 Podolí průtah a most 37417-1“

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) dodatečné informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení pod evidenčním číslem 511452.

Dotaz č. 1

V oznámení je uveden název veř. zakázky: „III/37417, 37418 Podolí průtah a most 37417-1“, ale na profilu zadavatele a v zadávací dokumentaci název III/37418, 37417 Podolí průtah a most 37417-1“. Který název je správně?

Odpověď č. 1

Správně je název uvedený v zadávacích podmínkách a na profilu zadavatele.

Dotaz č. 2

V oznámení je uvedena chybně adresa zadavatele Žerotínovo náměstí 3/5, na profilu zadavatele i v ZD je pak správně uvedeno Žerotínovo náměstí 449/3.

Vzhledem k tomu, že údaje v oznámení by měly být v platnosti nadřazeny dalším dokumentům, prosíme tímto o uvedení správných údajů. V minulosti jsme řešili obdobný problém s chybným názvem zakázky u jiného investora, z čehož pak vyplynuly problémy s vystavením bankovní záruky se správnými údaji.

Odpověď č. 2

Správně je název uvedený v zadávacích podmínkách a na profilu zadavatele.

V Brně dne 31.8.2016

Mgr. Alice Otáhalová

WALLET s.r.o.

(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností)